

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PART KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

akkor nem lettek volna meg a... csak általánosságban fo...

azai hírek.
A legközelebb Mezey János fog előadást tartani...

Magyarországot. S erre nézve a nemzet összes véleményének egyhangú kijelentése szükséges első sorban.

Uj hadügyérünk.
A ki szelvet, vihart arat. Mutatja ezt közösséges alkotmányunk is.

A székelyek.
Tegnapelőtt a székelyek második értekezletét a városban. Elfogadták az alapszabályokat.

Esküdtszéki tárgyalás.
Csütörtökön a budapesti esküdtszék előtt Mihályi Endre rágalmazási sajtópöré tárgyalatott.

Az ujpesti ügy.
Még mindig folytatott a tárgyalás. Tegnap Boskovitz orvos számos tanu által bizonyította be...

Dehogyan van! Isten mentsen! Nem azért, mintha de hát mégis!...

— Hol van a kisasszony? — Kertben, — felel a cseléd s be megy a házába, tudatni Kálmán ottlétét.

— Az apa és anyja pedig bent marad. Hadd találkozzanak tanuk nélkül, szükségük van rá. Hanem rettegve gondolnak a kofferjére; ok is tudják, mit beszél a világ. Hallotta-e már azt Kálmán szízi-é?

Kálmán komoran halad a kertben, oda sem ügyelve a virágok ezer színére, édes illatára. Pedig olyan szépek, olyan illatosok; éppen mint egy év előtt. Szemeit mereven szegezi a földre.

Előfizetési árak:
Helyben ez postán küldve:
Egy évre 10 frt — kr. 1/2, fél évre 2 frt 50 kr. Fél évre 6 —. Egy évi szám 10 —.

Hirdetési díj:
Ótásasos petisórt 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izsbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Mit is mondott a miniszter?

Az a beszéd, melyet a magyar kereskedelmi ügyér a képviselőház jun. 24-diki ülésében tartott válaszul Hornak a hadi felszerelés tárgyában hozott zett intézett interpellációjára...

Ime, az ámitó politikának hét évi működése az egyszerű kijelentés által tönkre van téve. Nem a dolog ujdonsága az, a miért feltűnő a beszéd előttünk...

A „mindent megnyertünk“-féle gyermekes áltatások után jött tehát férfias hang is a hatalom polczáról, mely kijelenté, hogy bizony csak Bécsből paran csolnak ennek a mi kormányunknak...

De más oldalról, ha soha nem lett volna hazánkban függetlenségi párt, most kellene azt megalakítani azoknak, a kik Bartal miniszter említett beszédét meg értették.

A függetlenségi párt épen azért tüzte zászlójára hazánk, Magyarország önállóságának kivívását, mert ki akarja a nemzetet szabadítani a közösgyű átkos békóiból.

A „DEBRECZEN“ tárczája.

PEDIG NEM VOLT IGAZUK.

Mikor pedig Etelka és Iza is megtudták ez esetet, rátámadtak Dezsőre, hogy mutassa meg nekik azt a sebhelyt. No, ha oly igen kíváncsi látni, hát tessék! S azzal felgömböly ingét, arczát félre fordítva; ő ugyan meg nem nézi, mert ügyetlensége jut róla észbe...

Uj hadügyérünk.

A ki szelvet, vihart arat. Mutatja ezt közösséges alkotmányunk is. Ujban jsten kegyelméből Koller hadügyérrel „ádatunk“ meg. Jó lesz meg tudni: kihez van „szerencsenk“?

Az a dolog ujdonsága az, a miért feltűnő a beszéd előttünk. Hiszen oly régen tudjuk, oly régen hirdetjük már mi kormányunknak Bécsből való rab-szolgai függését, hogy e téren ujt alig mondhatnánk.

Az a dolog ujdonsága az, a miért feltűnő a beszéd előttünk. Hiszen oly régen tudjuk, oly régen hirdetjük már mi kormányunknak Bécsből való rab-szolgai függését, hogy e téren ujt alig mondhatnánk.

De más oldalról, ha soha nem lett volna hazánkban függetlenségi párt, most kellene azt megalakítani azoknak, a kik Bartal miniszter említett beszédét meg értették.

Az ujpesti ügy.

Még mindig folytatott a tárgyalás. Tegnap Boskovitz orvos számos tanu által bizonyította be, hogy a zendülésnél jelen nem volt, és az Imre halálának okát tudakolónak ezt felelte: „én nem nyilatkozhatom, mig kollégáimmal nem állapoduk meg az adandó vélemény iránt.“

— Dehogyan van! Isten mentsen! Nem azért, mintha de hát mégis!...

— Hol van a kisasszony? — Kertben, — felel a cseléd s be megy a házába, tudatni Kálmán ottlétét.

— Az apa és anyja pedig bent marad. Hadd találkozzanak tanuk nélkül, szükségük van rá. Hanem rettegve gondolnak a kofferjére; ok is tudják, mit beszél a világ. Hallotta-e már azt Kálmán szízi-é?

Emlékünnepe.

A budapesti egyetem csütörtökön ünnepelte meg ujjalakulásának 94-ik évfordulóját. Az emlékbeszédet „Az ujkori állam mint szabadság, kötelesség és munkaszereret“ czimén Kautz rektor tartá nem épen uj, de kerekre fűzött eszméket fejtegetve.

Az a dolog ujdonsága az, a miért feltűnő a beszéd előttünk. Hiszen oly régen tudjuk, oly régen hirdetjük már mi kormányunknak Bécsből való rab-szolgai függését, hogy e téren ujt alig mondhatnánk.

De más oldalról, ha soha nem lett volna hazánkban függetlenségi párt, most kellene azt megalakítani azoknak, a kik Bartal miniszter említett beszédét meg értették.

Az ujpesti ügy.

Még mindig folytatott a tárgyalás. Tegnap Boskovitz orvos számos tanu által bizonyította be, hogy a zendülésnél jelen nem volt, és az Imre halálának okát tudakolónak ezt felelte: „én nem nyilatkozhatom, mig kollégáimmal nem állapoduk meg az adandó vélemény iránt.“

— Dehogyan van! Isten mentsen! Nem azért, mintha de hát mégis!...

— Hol van a kisasszony? — Kertben, — felel a cseléd s be megy a házába, tudatni Kálmán ottlétét.

— Az apa és anyja pedig bent marad. Hadd találkozzanak tanuk nélkül, szükségük van rá. Hanem rettegve gondolnak a kofferjére; ok is tudják, mit beszél a világ. Hallotta-e már azt Kálmán szízi-é?

Kisfaludy-társaság.

E társaság csütörtökön tartá havi gyűlését. P u l s z k i F. ismertette Mikes eddiglé ismeretlen kéziratait, melyek czimlapján ez áll: „Idegen földön idegen nyelvből íratott“ s így hírhét, hogy fordítás: 1740—50 közt készülték; többnyire keresztényi elmélmédek.

Az a dolog ujdonsága az, a miért feltűnő a beszéd előttünk. Hiszen oly régen tudjuk, oly régen hirdetjük már mi kormányunknak Bécsből való rab-szolgai függését, hogy e téren ujt alig mondhatnánk.

De más oldalról, ha soha nem lett volna hazánkban függetlenségi párt, most kellene azt megalakítani azoknak, a kik Bartal miniszter említett beszédét meg értették.

Az ujpesti ügy.

Még mindig folytatott a tárgyalás. Tegnap Boskovitz orvos számos tanu által bizonyította be, hogy a zendülésnél jelen nem volt, és az Imre halálának okát tudakolónak ezt felelte: „én nem nyilatkozhatom, mig kollégáimmal nem állapoduk meg az adandó vélemény iránt.“

— Dehogyan van! Isten mentsen! Nem azért, mintha de hát mégis!...

— Hol van a kisasszony? — Kertben, — felel a cseléd s be megy a házába, tudatni Kálmán ottlétét.

— Az apa és anyja pedig bent marad. Hadd találkozzanak tanuk nélkül, szükségük van rá. Hanem rettegve gondolnak a kofferjére; ok is tudják, mit beszél a világ. Hallotta-e már azt Kálmán szízi-é?

Tornaügy.

A tornajelny rendezésére a folyó hó 22-dikén megjelent cikk ellen egész nyugodtság és illemmel következők védelmezi magát: Elismeri ugyan a rendezés, és a por, a helyiség és ülhelyek szűke hibák voltak, de a jó akarat menthetően fogja azokat tekintetbe vevetnek.

Az a dolog ujdonsága az, a miért feltűnő a beszéd előttünk. Hiszen oly régen tudjuk, oly régen hirdetjük már mi kormányunknak Bécsből való rab-szolgai függését, hogy e téren ujt alig mondhatnánk.

De más oldalról, ha soha nem lett volna hazánkban függetlenségi párt, most kellene azt megalakítani azoknak, a kik Bartal miniszter említett beszédét meg értették.

Az ujpesti ügy.

Még mindig folytatott a tárgyalás. Tegnap Boskovitz orvos számos tanu által bizonyította be, hogy a zendülésnél jelen nem volt, és az Imre halálának okát tudakolónak ezt felelte: „én nem nyilatkozhatom, mig kollégáimmal nem állapoduk meg az adandó vélemény iránt.“

— Dehogyan van! Isten mentsen! Nem azért, mintha de hát mégis!...

— Hol van a kisasszony? — Kertben, — felel a cseléd s be megy a házába, tudatni Kálmán ottlétét.

— Az apa és anyja pedig bent marad. Hadd találkozzanak tanuk nélkül, szükségük van rá. Hanem rettegve gondolnak a kofferjére; ok is tudják, mit beszél a világ. Hallotta-e már azt Kálmán szízi-é?

demü közön-
pksegünket
k vezetésével
at Sarkady

SHAM
tosító intézet
sege.

atkozva, aján-
s figyelmébe.
zik Hatvan-
ban.

isztelettel
y Ferencze.

isztelettel
y Ferencze.

isztelettel
y Ferencze.

